



WOJEWODA PODKARPACKI

ul. Grunwaldzka 15
35-959 Rzeszów
skr. poczt. 297

Rzeszów, 2010-06-01

I. I. 7221-2/45/10

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na zadanie inwestycyjne pn. „Rozbudowa i przebudowa DPG Medyka – przebudowa budynku kontroli szczegółowej na wjeździe, budowa budynku kontroli szczegółowej na wyjeździe, kompleksowa modernizacja gospodarki cieplnej oraz roboty fundamentowe dla budek odpraw granicznych.”

Stosownie do art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (jednolity tekst: Dz. U. z 2007r., Nr 223, poz. 1655 ze zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień na zgłoszone pytania.

Zamawiający w rozdziale VI pkt 3 SIWZ wymaga przedłożenia wykazu osób, które będą uczestniczyć w wykonaniu zamówienia tj. „Zamawiający uzna, że Wykonawca dysponuje odpowiednim potencjałem technicznym oraz osobami zdolnymi do wykonania zamówienia jeżeli przedłoży wykaz osób, które będą uczestniczyć w wykonaniu zamówienia, a w szczególności odpowiedzialnych za świadczenie usług, kontrolę jakości lub kierowanie robotami budowlanymi, wraz z informacjami na temat kwalifikacji zawodowych, doświadczenia i wykształcenia, niezbędnych do wykonania zamówienia, zakresu wykonywanych przez nie czynności oraz informacją o podstawie do dysponowania tymi osobami a w tym dysponuje co najmniej jedną osobą zatrudnioną na całym etapie posiadającą:

- uprawnienia do projektowania systemów zabezpieczeń technicznych klas SA1-SA4,
- uprawnienia do rozbudowy systemów ochrony Straży Pożarnej w zakresie wyspecyfikowanym (umowa serwisowa lub certyfikat producenta uprawniający do rozbudowy systemów zainstalowanych – dotyczy systemów SiPass, CCTV, Guarto i Algorex), MM 8000,
- poświadczenie bezpieczeństwa do klauzuli co najmniej „Tajne”

Jednocześnie w Rozdziale VI pkt 2 ppkt e Zamawiający wymaga złożenia „oświadczenia Wykonawcy, że dysponuje odpowiednim potencjałem technicznym oraz osobami zdolnymi do wykonania zamówienia, ... - załącznik nr 9 do oferty.”

1. Zwracamy się zatem z pytaniem czy do oferty należy dołączyć wykaz osób uczestniczących w wykonaniu zamówienia wraz z oświadczeniem o dysponowaniu osobami zdolnymi do wykonania zamówienia, czy należy dołączyć jedynie oświadczenie o dysponowaniu osobami i potencjałem technicznym (załącznik nr 9 do oferty)?

Odpowiedź: Do oferty należy dołączyć oświadczenie Wykonawcy, że dysponuje odpowiednim potencjałem technicznym oraz osobami zdolnymi do wykonania zamówienia,

uprawnionymi do wykonywania powierzonych im czynności oraz należącymi do właściwej izby samorządu zawodowego (kierownikiem budowy posiadającym uprawnienia do kierowania robotami budowlanymi, kierownikami robót branżowych posiadającymi uprawnienia budowlane do kierowania robotami budowlanymi we właściwych specjalnościach) – załącznik nr 9 do oferty.

2. Jeżeli do oferty należy dołączyć w/w wykaz osób, to czy tylko w zakresie osób wyszczególnionych w SIWZ tj. osób posiadających:

- uprawnienia do projektowania systemów zabezpieczeń technicznych klas SA1-SA4,
- uprawnienia do rozbudowy systemów ochrony Straży Granicznej w zakresie wyspecyfikowanym (umowa serwisowa lub certyfikat producenta uprawniający do rozbudowy systemów zainstalowanych – dotyczy systemów SiPass, CCTV, Guarto i Algorex), MM 8000,
- poświadczenie bezpieczeństwa do klauzuli co najmniej „Tajne.”

czy też jeszcze innych osób?

Odpowiedź: Do oferty należy dołączyć wykaz osób, które będą uczestniczyć w wykonaniu zamówienia, w szczególności odpowiedzialnych za świadczenie usług, kontrolę jakości lub kierowanie robotami budowlanymi, wraz z informacjami na temat kwalifikacji zawodowych, doświadczenia i wykształcenia, niezbędnych do wykonania zamówienia, zakresu wykonywanych przez nie czynności oraz informacja o podstawie do dysponowania tymi osobami a w tym dysponuje co najmniej jedną osobą zatrudnioną na całym etapie posiadającą:

- uprawnienia do projektowania systemów zabezpieczeń technicznych klas SA1-SA4,
- uprawnienia do rozbudowy systemów ochrony Straży Granicznej w zakresie wyspecyfikowanym (umowa serwisowa lub certyfikat producenta uprawniający do rozbudowy systemów zainstalowanych – dotyczy systemów SiPass, CCTV, Guarto, i Algorex), MM 8000,
- poświadczenie bezpieczeństwa do klauzuli co najmniej „Tajne.”

WOJEWODA PODKARPACKI

Mikołaj Karaputa